
70%

41%

75%

69%

44%

1.

30%

ont réduit
délibérément 
leur temps
passé sur
Internet lors
des 12 derniers
mois

pour avoir
davantage de
temps pour
des activités
déconnectées

2. sont d’accord 
que les
technologies
nous facilitent
la vie,

offrent plus de
possibilités
pour la
prochaine
génération, et

font plus de
bien que de
mal

3.

4. Plus de 6 personnes sur 10
sont préoccupées par le fait
que les machines, les
programmes informatiques
et l'intelligence artificielle
(IA) pourraient remplacer le
travail des humains 

5.
Seulement 18% se sentiraient à
l’aise de se faire opérer par un robot

Et 15% se sentiraient à l’aise de se faire
conduire dans une voiture autonome 

88% utilisent
lnternet au
moins une
fois par jour

59% utilisent
les médias
sociaux au
moins une
fois par jour  
 

pour réduire
l’impact négatif
sur leur bien-être
physique et
mental 

QUELQUES
APERÇUS DES
RÉPONSES  À
MOSAiCH 2024 



UN GRAND MERCI 
À TOUTES LES
PERSONNES 

QUI ONT PARTICIPÉ !

Ce petit aperçu de résultats se base sur les
données finales de l’enquête MOSAiCH 2024, avec
au total 3030 réponses recues entre le 23 février
et le 30 juin 2024, dont 2658 par web et 372 sur
papier. 
Pour plus d’informations sur cette enquête :
www.forscenter.ch/mosaich-info


